

致全体抗疫志愿者的一封信

全体奋战在战“疫”一线的志愿者：

自11月27号以来，我们共同经历了一段特殊难忘的抗疫时光。面对疫情防控的严峻形势，你们挺身而出、逆向而行，用行动守护着学校的安定有序，用热情温暖着昆明城市学院的每一位师生。在此，学校谨向每一位志愿者致以崇高的敬意和诚挚的问候，向关心学校发展默默支持你们的家人致以最衷心的感谢！

疫情在前勇当先，越是艰险越向前，感谢每一个挺身而出的你。为了守护广大师生的身体健康、生命安全，你们胸怀大局，闻令而动，舍小家顾大家、舍小我为大我，在校园疫情防控最关键的时刻，以“我愿意”“我报名”“我可以”的郑重承诺挺身而出，主动请战，义无反顾投身校园战“疫”一线，以抗疫志愿者的身份齐心协力扛起了疫情防控的责任担当，筑起了昆明城市学院防疫的“铜墙铁壁”。

艰难方显勇毅，使命呼唤担当，感谢每一个兢兢业业的你。没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。在战“疫”一线，你们披甲上阵，迅速投入到核酸检测、健康码查验、信息登记、物资配送中，以“不留余力”的勇气冲锋在疫情防控第一线，你们不辞辛苦、不计得失、无惧风险、任劳任怨，你们凝聚起了战“疫”的坚强力量，共筑起了抗疫的“红色防线”。你们是校园最美的“逆行者”，是广大师生心中的平凡英雄。你们用炙热初心换来了学生的平安健康，用师者担当守护着家长的远方牵挂，

用躬体力行诠释着以身作则、行为世范的师道传承，守护了初冬校园的平安，带来了感动和温暖，新时代的高尚师德和精神力量在你们身上熠熠生辉。

乘风破浪会有时，历尽千帆仍少年，感谢每一个无私奉献的你。疫情是大考，我们都是答卷人。大考面前，大家用实际行动书写了共产党员的初心使命和人民教师的入职誓言，同方向的奔赴，同使命的坚守，谱写了师生同心抗疫、共克时艰的感人诗篇。你们的行动是疫情大考中最鲜活的“教科书”，你们的辛勤付出，给予了学校疫情防控最大的支持；你们的无私奉献，成为了初冬时节最动人的风景，让人倍受温暖、倍感温馨。

师生微光，汇聚大爱星河。纸短情长，道不尽深深感谢。你们无怨无悔地付出，你们真诚善良的笑容，你们无私奉献的精神，昆明城市学院师生将永远铭记于心。

最后，学校再次感谢你们的“疫”不容辞、“疫”无反顾、“疫”线坚守！衷心祝愿老师们、同学们身体健康、学业有成、工作顺利、阖家幸福！

昆明城市学院

2022年12月8日